

## UniCredit ponovno podprla Verigo dobrih ljudi: 60.000 EUR pomoči družinam v stiski

UniCredit Banka Slovenija d.d. se zaveda svoje vloge v okolju, v katerem deluje. Pravijo, da je podpora pobudam, ki izražajo solidarnost, njihova odgovornost. Ker so posledice širjenja koronavirusa močno vplivale predvsem na najšibkejše, so v sklopu solidarnostnih ukrepov namenili pomoč družinam s socialnega roba.

### 933 paketov hrane za družine v stiski

Zaposleni v UniCredit Banka Slovenija d.d. tudi sami, kot botri ali pa s podporo drugim projektom Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste-Polje, pomagajo družinam v stiski iz svoje neposredne okolice. Nekajkrat so združili moči in pomagali pri prenovi počitniških kapacitet za otroke, Banka je nedavno podarila računalniško opremo za pomoč pri šolskih obveznostih, tradicionalno zbirajo tudi šolske potrebščine.

Na klic podpore pri zbiranju finančnih sredstev za nakup hrane za družine, ki so se znašle na socialnem robu, so se z osebnimi donacijami odzvali tudi tokrat.

Fundacija UniCredit iz Italije podpira osebne donacije zaposlenih v skupini UniCredit; donacijam zaposlenih za nakup paketov hrane za družine v stiski je tokrat dodala znesek v višini 10.000 EUR, podporo pa je namenila tudi UniCredit Banka Slovenija d.d., ki se je pridružila z donacijo v višini 15.000 EUR.

S skupnimi močmi so omogočili nakup 933 paketov hrane za družine, ki so se znašle v hudi finančni stiski.

**Marco Esposito, predsednik uprave UniCredit Banka Slovenija d.d.:** »Naše partnerstvo za človekoljubne aktivnosti z Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje traja že skoraj 15 let. Neutrudno si prizadevajo pomagati družinam z manj priložnostmi, mi pa tudi sami želimo narediti konkretne korake za podporo tistim, ki pomoč najbolj potrebujejo. Z Anito Ogulin in njeno ekipo nam to uspeva. Naši prispevki skupaj s podporo Fundacije UniCredit nam omogočajo pomembno pomoč lokalnemu okolju. Ponosni smo, da smo del pozitivnih zgodb, ki jih pripovedujejo posamezniki in družine, vključeni v Verigo dobrih ljudi. Skupaj bomo še naprej uresničevali naše načelo »Naredi, kar je prav.««

### 35.000 EUR za program opolnomočenja družin v stiski

Ko se družina znajde na dnu, ko ne zmore sama zagotoviti lastnega obstoja, se pogosto zamajejo vsi stebri življenja, tako staršev kot tudi otrok in njihovih medosebnih odnosov. Pomoč v pravem času lahko prepreči najhujše, kljub temu pa je za učinkovito odpravljanje posledic potreben sistematičen pristop. Pomembno je, da imajo družine zagotovljeno podporo pri iskanju izhoda iz krize.

Na podlagi potreb, ki jih je Zveza prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje zaznala pri svojem dolgoletnem delu z družinami, je zasnovala program opolnomočenja za vse člane družine.

Program, ki poteka pod okriljem Verige dobrih ljudi, je Fundacija UniCredit prepoznala kot kvaliteten sistem pomoči, zato jim je za podporo delovanja namenila 35.000 EUR.

Zahvalo za podporo je v nekaj stavkih strnila **Anita Ogulin, predsednica Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste – Polje:** »V obdobju izrednih razmer ob razglašeni pandemiji smo tonili v zgodbah in prizadevanjih rešiti vse, ki so kot zadnje upanje prosili za pomoč. Premnogi prvič v svojem življenju. Zmogli smo tudi zavoljo vseh, ki jim je mar in že mnogo let uresničujejo znano resnico, da smo vsi, ki zmoremo in znamo, odgovorni tudi za šibkejše od sebe. S pomočjo UniCredit Bank smo že mnogim otrokom in družinam iz vse Slovenije pomagali na poti do enakih

možnosti. Iskreno smo hvaležni za njihov prispevek v mozaik plemenite zgodbe. Pomoč in povezovanje bo namreč izrednega pomena tudi v obdobju, ki prihaja.«

### **Skupina UniCredit**

UniCredit je enostavna, uspešna, vseevropska komercialna banka, s povsem integriranim poslovanjem s podjetji in investicijskim bančništvom, ki svoji obsežni bazi strank omogoča dostop do edinstvene poslovne mreže v zahodni, srednji in vzhodni Evropi. Z lokalnim in mednarodnim znanjem podpira svoje stranke ter jim zagotavlja edinstven dostop do vodilnih bank na svojih 13 ključnih evropskih trgih: v Italiji, Nemčiji, Avstriji, Bosni in Hercegovini, Bolgariji, na Hrvaškem, Češkem in Madžarskem ter v Romuniji, Rusiji, na Slovaškem, v Srbiji in Sloveniji. Z razvejano mednarodno mrežo predstavništev in podružnic je UniCredit strankam v pomoč v dodatnih 18 državah po svetu.

### **Fundacija UniCredit**

Fundacijo UniCredit je skupina UniCredit ustanovila leta 2003 z namenom podpore socialnim in humanitarnim projektom ter spodbude študiju in raziskavam na področju ekonomije in financ.

Korporativna identiteta in komunikacije, UniCredit Banka Slovenija d.d., [pr@unicreditgroup.si](mailto:pr@unicreditgroup.si)